G D C F B

Tegyiik fel, hogy a feladatot megoldattuk és ABC' a keresett haromszog, m = AD a magassag, AF = f a BAC
sz0g bels6 és AG = g a kiils6 szogfelezGje, és AB az adott oldal. Ekkor pl. az ABD derékszogti haromszog és az F
pont és igy a C pont is konnyen megszerkeszthets a kovetkezSképpen. Az AD-re D-ben emelt merélegest messiik az
A-bol ¢ = AB és f = AF sugarral megrajzolt korokkel. Igy kapjuk a B és F pontokat és ha a BAF szoget az AF
maésik oldalara is leméasoljuk gy, hogy FAC szog = BAF szog legyen, akkor a keletkezd ABC' haromszog a kivant
haromszog lesz. Ha pedig az AF = f belss szogfelezs helyett az AG = g kiils6 szogfelezdt adjuk meg, ugyanugy kapjuk
meg a G pont helyzetét, mint el6bb az F-ét és az A-ban AG-re emelt meréleges a BD-t F-ben fogja metszeni, mert a
kiils6 és bels6 szogfelez6k egymésra merslegesek. Innen kezdve a szerkesztés ugyanaz, mint el6bb. Két megoldas van,
aszerint, hogy B és F' a D-nek ugyanazon oldaldn van, vagy sem.

A szerkeszthet&ség feltétele: AB > AD és AF > AD.



